
 

Sejny, dnia 6 lipca 2022 r. 

RPG.271.10.1.2022 

ZESTAW PYTAŃ NR 2 

DO POSTĘPOWANIA 

 

ZADANIE: „Zakup i dostawa komputerów w ramach programu Wsparcie dzieci z 
rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”. 

Pytanie nr 1  

W opisie wymagań laptopów wymagacie państwo laptopa z 4 portami USB 1x USB 3.2 Gen 2 

typ C i 3x USB 3.2 Gen.1 . Czy dopuścicie Państwo laptopy z 3 portami USB 1x USB 3.2 Gen 

2 typ C i 2x USB 3.2 Gen.1 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmiany. 

 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy komputera stacjonarnego typu All-in-one.  

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z zasilaczem min. 150W?  

Taki zasilacz jest wystarczający do zasilenia wymaganej konfiguracji i jest znacznie 

energooszczędny. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie. 

 

 

Pytanie nr 3 

Czy zamawiający zaakceptuje notebook z zewnętrznym napędem DVD na USB?  

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje. 

 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający zaakceptuje notebook z 3 portami USB? 

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje. 
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